

告别贫困

记贵州66个贫困县全部脱贫摘帽

中青报 中青网记者 李雅娟

今天下午,贵州的纳雍、威宁、紫云等最后9个贫困县脱贫摘帽。党的十八大以来,贵州省共选派8848名第一书记和3.6万名驻村干部下沉基层,奋战在脱贫攻坚一线。

非贫困户存在的短板。除了调查农户家庭情况,他还要给农户宣讲政策,若建档立卡贫困户家有病人,他会告诉他们如何享受一站式报销政策。

有紧急情况,他得立刻赶回去。脱贫了,心里踏实了。苏鹏说,苏鹏所在的篙营村有一个村民小组因为一方水土养不活一方人,而整组易地扶贫搬迁。

贫困群众的收入水平也大幅度提高,农村居民人均可支配收入从2012年的4753元到2019年突破1万元,贫困县农村居民人均可支配收入增幅一直高于全省平均水平。

892万人,每年减贫人数100万人以上。贵州也是全国易地扶贫搬迁人口最多的省份。贵州省有188万人从大山深处搬到城镇,其中贫困人口155万人,搬迁规模占全国近五分之一。

《新时代公民道德建设实施纲要 学习读本》出版发行

新华社北京11月23日电,为深入学习贯彻习近平总书记关于道德建设的重要论述,进一步深化《新时代公民道德建设实施纲要》宣传阐释和贯彻落实,中宣部宣教局组织编写了《新时代公民道德建设实施纲要 学习读本》。

的已有成果,聚焦新时代公民道德建设目标任务,对新时代公民道德建设的指导思想、总体要求、重点任务、宣传教育、实践养成、制度保障、组织领导等进行了深入细致的阐释解读,观点权威准确、文风清新简洁、语言通俗易懂。



11月21日,张萍在那穿村彩虹计划公益志愿服务中心指导孩子们练习舞蹈。云南省文山壮族苗族自治州砚山县那穿村是一个彝族村落,2013年底被认定为贫困村,多数孩子为留守儿童。

北京经济技术开发区:

年近而立 长成智慧产业高地



现代感的代名词。数据显示,今年前三季度,经开区实现地区生产总值1394.4亿元,同比增长4.2%,增速居北京市前列。

请教。他感到,随着我国科学技术水平的提高,外国工程师对中国工程师越来越尊重,打铁还需自身硬,鞠丰伟说。

在京东方科技园集团股份有限公司工作了10年的80后封宾说,2010年他加入京东方时,全国第一条8.5代液晶面板生产线正式投产。

流砥柱。这与经开区为青年营造良好成长环境,每年拿出专项经费服务青年成长息息相关。为了让青年干得好、留下来,经开区不断推出人才政策,帮青年解决后顾之忧。

劳动托举梦想 奋斗书写华章

(上接1版)劳动模范和先进工作者是坚持中国道路、弘扬中国精神、凝聚中国力量的楷模,他们以高度的主人翁责任感、卓越的劳动创造、忘我的拼搏奉献,为全国各族人民树立了学习的榜样。

们爱岗敬业、争创一流,树立和展示当代工人阶级良好形象。劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽。2018年4月30日,习近平总书记回信勉励中国劳动关系学院劳模本科班学员时强调指出:全社会都应该尊敬劳动模范、弘扬劳模精神,让诚实劳动、勤勉工作蔚然成风。

造性地采用模块化、集成化设计,多项技术填补了国内技术空白。为了这个梦想,让中国的起重机登上世界之巅,我们奋斗了整整23年。孙丽说,广大企业职工要增强新时代工人阶级的自豪感和使命感,爱岗敬业、拼搏奉献,大力弘扬劳模精神和工匠精神,在为实现中国梦的奋斗中争取人人出彩。

2019年9月,习近平总书记在河南考察,在郑州煤矿机械集团股份有限公司总裁蔡军,总书记强调指出,制造业是实体经济的基础,实体经济是我国发展的本钱,是构筑未来发展战略优势的重要支撑。

一直以来,党中央始终高度重视劳模工作,一系列政策措施实打实、心贴心,让劳模从心底里感受到鼓舞和温暖。2019年9月29日,北京人民大会堂隆重举行颁授仪式,习近平总书记向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章。

4月30日,习近平总书记给郑州圆方集团全体员工回信,希望广大劳动群众坚定理想信念,保持干劲,弘扬劳动精神,克服艰难险阻,在平凡岗位上续写不平凡的故事。

在会议座谈和基层考察调研中,习近平总书记站在实现两个一百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的全局高度,对大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神多次作出一系列重要指示,内涵十分丰富,意义重大深远。

从2016年起,全国总工会在全国范围内开展身边的大国工匠推荐学习活动,并与教育部联合组织开展大国工匠进校园活动,将大国工匠请进校园,为学生传授他们学艺的经验和体会,搭建起大国工匠同师生交流的长效平台。

希望与鞭策,催人奋进,肯定与激励,鼓舞人心。亿万职工各展风采,共同唱响新时代劳动者之歌。

双钱说。他带领劳模创新工作室团队,推进大飞机零件生产,在传授技艺的同时,也着重培养学徒独立思考、善于钻研的品质,培养好大飞机事业接班人。

中青报 中青网记者 张 敏

人民日报评论员

劳动是推动人类社会进步的根本力量。正是因为劳动创造,我们拥有了历史的辉煌,也正是因为劳动创造,我们拥有了今天的成就。

党的十八大以来,面对错综复杂的国际形势、艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民砥砺前行,开拓创新,奋发有为推进党和国家各项事业,战胜各种风险挑战,决胜全面建成小康社会取得决定性成就,脱贫攻坚成果举世瞩目,新冠肺炎疫情防控工作取得重大战略成果,中华民族伟大复兴向前迈出了新的一大步,社会主义中国以更加雄伟的身姿屹立于世界东方。

习近平总书记指出:人民创造历史,劳动开创未来。当今世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴的关键时期。十四五时期我国将进入新发展阶段,这是全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的关键阶段,在我国发展进程中具有里程碑意义。

空谈误国,实干兴邦,实干首先要脚踏实地劳动。在当代中国,工人阶级和广大劳动群众始终是推动我国经济社会发展、维护社会稳定团结的根本力量。面向未来,无论时代条件如何变化,我们始终都要崇尚劳动、尊重劳动者,始终重视发挥工人阶级和广大劳动群众的主力军作用。

劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护,大力弘扬劳模精神、工匠精神、工匠精神,同心同德、顽强奋斗,不畏险阻、勇毅前行,通过诚实劳动、勤勉工作创造更加幸福美好的生活,在全面建设社会主义现代化国家新征程上创造新的更大奇迹。

(载11月24日《人民日报》新华社发)

中青报 中青网记者 李雅娟

新华社北京11月23日电